
정보처리기사 필기 정오표2023 

권[1 ]

쪽 오른쪽 단 번 문제 보기 78 5 ①

수정 전 화면 설계 도구에는 : ① 파워포인트 스토리보드 와이어프레임 목업 등이 있다, , , .

수정 후 화면 설계 도구에는 : ① 프로토타입 스토리보드 와이어프레임 목업 등이 있다, , , .

쪽 아래쪽 정답 줄 번 문제 정답 수정121 6

수정 전 : 6.②

수정 후 : 6.①

쪽 왼쪽 단 위쪽 번 문제 삭제141 41

수정 전 :

다음 중 가장 약한 결합도 는41. (Coupling) ?

Common Coupling① 

Content Coupling② 

External Coupling③ 

Stamp Coupling④ 

쪽 왼쪽 단 번 문제 해설 번째 줄 식 부분188 7 2

수정 전 : ( - ( / ( * A ( + B C ) ) ) D ) E )

수정 후 : ( - ( / ( * A ( + B C ) ) D ) E )

쪽 왼쪽 가장자리 번째 전문가의 조언252 1

수정 전 : • 검증 과 (Validation) 확인 의 개념을 묻는 문제가 출제되었습니다(Verification) . 검증은 사용

자, 확인은 개발자 중심이라는 것을 기억하세요.

수정 후 : • 확인 과 (Validation) 검증 의 개념을 묻는 문제가 출제되었습니다(Verification) . 확인은 사용

자, 검증은 개발자 중심이라는 것을 기억하세요.

쪽 오른쪽 단 번 문제 보기 493 5 ②

수정 전 : 수정 후 : 

권[2 ]

쪽 기출문제 따라잡기 코드 번호26 QR 

수정 전 문제 : 7 2413257

수정 후 문제 : 4 2413254



쪽 오른쪽 단 번 문제 해설 중 아래쪽 표187 30

수정 전 : 수정 후 : 

쪽 오른쪽 단 번 문제 해설 수정300 8

수정 전 공개키 암호화 기법에서 키의 개수는 : n(n-1)/2이므로 명이 암호를 사용할 때 키의 개수는 , 10

10(9)/2로 총 45개의 키가 필요하겠네요.

수정 후 공개키 암호화 기법에서 키의 개수는 : 2n이므로 명이 암호를 사용할 때 키의 개수는 , 10 2×10

으로 총 20개의 키가 필요하겠네요.

기출문제집[ ]

쪽 암기 아래쪽 작업 작업 설명 부분42 247 2, 3 

수정 전 : 수정 후 : 

쪽 번 문제 정답59 6

수정 전 : ④

수정 후 : ①

쪽 오른쪽 단 번 문제 지문76 64

수정 전 : 수정 후 : 

쪽 오른쪽 단 가운데 번 해설 부분108 ❻

수정 전 : 수정 후   : 



   

쪽 왼쪽 단 번 문제 보기 136 65 ②

수정 전 : ② 2128개의 주소를 표현할 수 있다.

수정 후 : ② 2128개의 주소를 표현할 수 있다.

쪽 오른쪽 단 번 전문가의 조언 해설 부분140 76

수정 전 : 수정 후   : 

쪽 오른쪽 단 번 문제 해설 중 아래쪽 표166 69

수정 전 : 수정 후 : 


